

## 《扫毒2》《使徒行者2》接连上映

## 娱乐圈“劳模”古天乐霸屏暑期档

《扫毒2》不仅是一场“杨过”对战“杨过”的天地对决,更是娱乐圈两位“劳模”的比拼。《扫毒2》的热乎劲还没过去,古天乐的另一部新片《使徒行者2》又将接棒上映。而从IP价值来看,《使徒行者2》的人气甚至还要高过《扫毒》系列。当年,刘德华堪称娱乐圈的“能者多劳”,而现在,古天乐大有超越之势了。让我们来算算,古天乐到底“霸占”多少港片IP。

## 香港电影第一“劳模”不是刘德华了

尽管《扫毒2》的口碑褒贬不一,但该片票房目前已经突破6亿。而接下来古天乐的《使徒行者2》又要接档登场,几乎可以预见的是,古天乐绝对有望成为今年暑期档的“最大赢家”。

虽然对比《扫毒》系列和《使徒行者》系列的第一部来看,《扫毒》的评价要更好,但《使徒行者》系列的IP含金量绝对不能忽视。该系列电影改编自TVB经典热剧,电视剧版的《使徒行者》拥有相当多的粉丝。因此电影版的改编本身就压力巨大,但张家辉与古天乐两位黄金搭档的表演,为电影增分不少。这让不少举着砖头等着往下拍的影迷,都纷纷放下了武器。

记者得知,《使徒行者2》将在8月登场。从



目前的排片看,《使徒行者2》的运气与《扫毒2》一样好,几乎没有竞争对手。古天乐的两部新作,很可能是整个暑期档的主要支撑。

实际上,说古天乐是娱乐圈“劳模”,绝对不仅仅因为他暑期档有两片接棒。不算单片,只看港片警匪系列电影,值钱的IP古天乐几乎都插了一脚。让我们来算一算:连续4部《反贪风暴》,古天乐一人扛起整个系列;《窃听风云》系列,他是“窃听三人组”一员;《扫毒》系列两部,古天乐都没缺席;《使徒行者》系列两部,张家辉、古天乐阵容不变;《杀破狼》系列,古天乐从客串升级到主角;《追龙》系列的第二部,主演也更换为古天乐……不仅是警匪系列电影几乎让他一人“霸占”完了,喜剧、奇幻到惊悚、科幻,古天乐几乎样样不落。

## 拍片量惊人 踩雷频率也高

对于哪儿哪儿都有古天乐的现象,有网友甚至调侃说:“古仔真的是不挑剧本啊!”的确,虽然拍片很勤奋,但是从古天乐拍摄的电影质量以及评分看,他几乎真的是“不挑剧本”的,踩雷的频率相当之高。

古天乐去年的《武林怪兽》,豆瓣评分仅有3.5分;2017年出品的多部电影在5分左右徘徊,包括4.5分的《喵星人》、5.1分的《常在你左右》、4.9分的《毒诫》等;而2016年多部影片的评分也

没能超过及格线。

拍了这么多烂片的古天乐,却几乎没有网友送给他“烂片王”的帽子,这源于他极好的观众缘。多年来,古天乐凭借当年《神雕侠侣》中杨过的经典形象,在观众心中人气一直居高不下。而私底下,古天乐不但少有绯闻,还热心慈善,因此即便他拍了烂片,也总有网友为他“宽心”。

记者随机采访了几位影迷,他们都承认古天乐拍的烂片不少,但几乎都表示不影响对他的喜欢。影迷小何说:“网友不都在说嘛,古天乐拍烂片,是因为他缺钱做慈善了。而且古天乐这么多年都没有任何负面新闻,踏踏实实做演员,低调认真做慈善,这样的一个明星,谁不喜欢他呢?”而新东北影城的杨小姐也告诉记者,虽然古天乐的票房号召力不像黄渤、徐峥那么明显,但是多数观众对他的电影还是非常感兴趣的,“也许真的是因为他有观众缘吧。”

而说古天乐是娱乐圈“劳模”,不仅仅因为他拍片量惊人,其实古天乐也像刘德华一样,目前已经开始进行幕后投资了。记者得知,古天乐创立的“天下一影视公司”这些年已经默默投资过不少电影了,未来一两年,他的公司将会有更大手笔的制作,其中就包括电影版《寻秦记》以及电影版《风云》。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂

## 郑爽关晓彤备受争议,杨紫周冬雨步伐稳健

## 90后“四小花旦”悄然洗牌?

杨紫主演的新作《亲爱的,热爱的》近日上档,郑爽新剧《流淌的美好时光》表现不如预期,她们的相互“比拼”引人关注。她们和关晓彤、周冬雨普遍被认为是“90后四小花旦”。她们同是北京电影学院毕业,成绩此消彼长,互相之间,戏路、资源的竞争难以避免。

纵观几人这些年的表现,有观点总结:演员的人气终究需要好作品做支撑,否则难以持久。

## 郑爽:“人生不只有收视率”

近日,郑爽与马天宇联合主演的新剧《流淌的美好时光》被爆收视率不尽如人意。郑爽主动在个人社交账号上作出了回应:“有很多人收收视率,我的人生不只有电视剧,你的人生你随意。”与此同时,郑爽还发了另一篇长文,表示只想成为自己的英雄:“看清虚伪的热度,做让自己踏实的事,失败成功都是我自己的事。”

对此,一部分网友对郑爽所承受的心理压力感到心疼,另一部分网友则表示演员本就需要强大的心理素质。他们认为,作品收视受到诸多方面因素的影响,演员不一定要全身心关注收视率,但也要从观众反馈中吸取经验,多思考总结、好好磨练演技,“演好戏是演员的本职工作,建议首先要从自己身上找问题”。

《流淌的美好时光》改编自郭敬明的小说,基调上减少了青春伤痛,增添了温暖美好。有观众认为郑爽没有演绎出人物内心的变化,最大的问题是“台词”:“总觉得郑爽说话嘴巴好像含着一块糖。表演还是熟悉的味道:鼓腮帮、瞪眼睛、撩头发、嘟嘴45度仰望天空。”对此,郑爽在电视剧开播前就表示,拍摄期间自己情绪低落,没能好好融入角色。

郑爽毕业于北京电影学院表演系,因在校园青春偶像剧《陪你去看流星雨》中饰演坚强乐观又率性而为的女主角楚雨荨而走红,随即迎来高人气,但是入行十年以来她的表演实力并没有太多提升,这让外界感到不解。

近两年,郑爽主演新作品获得的热度和评



价不及以往:《青春斗》收视数据尚可,但口碑平平;更早之前的《美人私房菜》口碑同样平平——这都从侧面反映郑爽面临的困境。有观点指出,她现在需要找准定位和增进自身实力。

## 关晓彤:面临“高开低走”?

对于电视剧《甜蜜暴击》《凤求凰》,观众的口碑争议也一直存在。其实早些年关晓彤是被广泛看好的:出身耀眼的文艺世家,小小年纪获得一大把影视资源,4岁开始拍戏,合作的都是冯小刚、林心如、霍建华等人,但后来的发展似乎呈现高开低走的曲线。她主演几个戏的评分似乎并未获得亮眼的好评,到底为何?

一方面,这跟关晓彤挑戏的眼光有很大关系:接演偶像剧要慎重。她起步点太高,观众对她的期许非同寻常,在受到较大关注的情况下去接泡沫剧,实在不是好的选择。反观关晓彤



出任配角的戏,如孙红雷主演的《好先生》,俞飞鸿、杨玏主演的《大丈夫》,张艺谋执导的《影》,她在里面的表演反而有很多闪光之处。不过,在现阶段,这样的大戏又未能找她做主角,这实在是很矛盾。

值得一提的是,除了在影视界,关晓彤还获得了不少时尚资源。她本身属于甜美型,无论风格还是年龄,对于诸多大牌的驾驭能力与同等知名度的艺人相比还是有差距。所以总体来看,关晓彤一路走来的表现总比外界的预设晚一点,定位有些模糊不清……不过,好在关晓彤还年轻,加之实力不俗,依然有很多成功的机会。

## 杨紫周冬雨稳步上升

和关晓彤一样,杨紫身上的一大标签也是“童星”,这既是幸运,也是压力。只是,杨紫从成名到成熟所经历的低谷期不为大众关注,而后来

再次为大众所关注时,她已经走得十分稳健。

2014年《战长沙》中,杨紫的蜕变相当突出,她成功扮演了战地医院护士胡湘湘,实力备受肯定;2016年开始,《欢乐颂》系列使她的知名度再次提升;去年的热播剧《香蜜沉沉烬如霜》收获好评如潮。今年以来,杨紫选择减少接戏数量,更注重剧本质量和角色丰富性。此外,她还表现出进军大银幕的野心,暑期档陆续有新作推出:动作片《沉默的证人》定档8月2日上映;与黄晓明、杜江搭档的《烈火英雄》预计8月1日正式亮相。

而以“谋女郎”身份出道的周冬雨,则抓住了“灵动、鬼马”的定位,一直都走大银幕路线,颇为稳健,被视为年轻演员中的演技派。她的作品《七月与安生》《动物世界》《喜欢你》等片均有不错口碑与票房,未来发展可以预期。反而是她转战小荧屏有些水土不服,这需要引起注意。据《广州日报》

## 北京血管炎名医来沈会诊

静脉曲张病症为不可逆的一种病变过程,如治疗不及时,可导致肺栓塞等致命疾病。一旦确认患有静脉曲张,应尽早到专科医院进行诊治,以免错过最佳的治疗机会。

美德科学家发明了激光治疗静脉曲张。该项技术在三维图像融合技术、彩超定位系统、血管评估系统的作用下,将纳米导丝送达病灶,瞬间平复病变血管,安全可靠,随治

随走,不影响工作和学习。由于是纳米导丝,包括分支小血管都能一步治疗到位,恢复快不易复发。同时开展多元化泡沫硬化介入技术,效果较佳。

德国发明的蓝氧自体免疫系统在血管炎、老烂腿、动静脉等有较佳的治疗效果,该技术通过患者自身血液进行照射过滤回输等,患者可当场倍感轻松,症状减轻。

温馨提示:沈阳京都血管炎医院举行惠民活动,活动时间从即日起至7月30日。近千元检查费全免,激光优惠500元到1000元。

名医解答热线:024-31351033